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Оседлал ли ты, Рамушка, коня?

(Исх. от 8.5.2022:

моему  другу Раму Кумару .... 
о главной  причине войны на Украине
 и о встрече с ... Главным Союзником России)
.....
«Когда мы в своём подвале  услышали наверху
 возгласы:  Аллах акбар», то сказали: «Слава 
богу! Наши пришли. И перекрестились»

Невыдуманная история, Апрель 2022, 
Мариуполь ( Рассказывалась на «Вечере

 с Соловьёвым». И не только.)
....
 «Чувство страха Меня не очень сейчас беспокоит.

Беспокоит почти полное отсутствие в мире действий

эволюционного сознания. Без таковых действий

не может быть спасения мира без сильнейших его судорог.

И потому призываем всех наших учеников к действиям.

Действуйте, действуйте! Дух прикладывает сейчас

свои силы даже и к совсем малым действиям, если они

хотя бы окрашены эволюционным наполнением – смыслом»

Внешн. мысль за три недели до войны, 4.02.2022
....
Привет Рамушка! Привет мой далёкий и близкий друг!

   Решил написать тебе относительно «небольшое» (слишком большие тебе читать трудно) открытое письмецо и о большой метафизической (т.е. мировоззренческой, всеобъемлющей и т.п.) проблеме – войне, происходящей сейчас на Украине, и той необычной (небесной!) встрече с Духо - Человеком, о которой я почему то забыл тебе рассказать в те несколько лет, что ты у меня жил. Мы разговаривали с тобой в канун войны по телефону и ты из своего далёкого индийского уголка (близко к родине Будды-?), где у тебя нет ноутбука,  нет даже и библиотеки, говорил мне  о своих переживаниях за Россию – Украину, говорил и о том, что пресса Индии полна материалов, предвещающих войну. И прогноз всё -  таки состоялся - война началась - идёт. Но сначала всё таки не о ней.
1. Сначала  о главных занятиях 
Рама с точки зрения его русского друга.
   Сначала ещё раз о главном – о том, что бы тебе, на мой взгляд, надо делать в своей далёкой деревушке, если ты сумел  оседлать подходящего коня, и проехать на нём те 15 километров, которые отделяют тебя от библиотеки. Помнишь, что я настоятельно просил тебя до неё добраться – периодически добираться, ибо там должен быть и нормальный интернет, и если нет нужных книг, то, наверное, можно заказать нужные с помощью библиотечных обменов. В российских библиотеках такие возможности раньше были. Наверное, есть и  в ваших. Кроме того, с помощью библиотеки, ты, наверняка сможешь понять и какая ситуация в стране с философией. Есть ли у вас сегодня духовные философы, изучающие духовные книги древнего знания Индии,  признающие реальность духа (российские официальные философы в наших вузах в этом отношении, к сожалению, не пример) и понимающие необходимость синтеза знания о духовном человеке науки, философии, религии и искусства.
   Для меня и до сих пор 15 километров, отделяющих тебя от важного источника слова – знания – не преграда. Для меня не сложно (по крайней мере пока) пройти туда и обратно. И поэтому я несколько в разговоре покритиковал твою беспомощность, но потом я вспомнил, что когда ты жил в России, то порой жаловался на боли в ногах. Что у тебя с ногами сегодня? Всё в порядке, ибо если не в порядке, то, конечно, 15 – 30 километров пешком – это преграда для тебя. Но не преграда для коня или для какого –либо твоего более шустрого односельчанина ( человека живущего с тобой в одной деревушке ), который ходит – ездит в данный населённый пункт.

Вполне можно с помощью и такого односельчанина получать и обменивать нужные тебе книги.

  Не раз говорил о том за эти годы, чтобы ты мог бы делать в своих стесненных обстоятельствах (где, кстати, твои воспоминания о междисциплинарной на хинди хотя бы, раз уж не пошло на русском и английском, о  которых я годами тебе напоминал?). Но давай ещё раз навскидку напишу ту «программу» твоих действий (если ты, конечно, сумел добраться до библиотеки), которая мне видится крайне полезной и для тебя самого, и потенциально для  тех мыслителей Индии, которые реально ищут Истину:
   1). Попытаться отыскать известные  книги древнеиндийской Мудрости (конечно, тебе нужны и книги русских учеников Махатм – они, наверное, тоже  у вас переведены, хотя ты можешь читать и на английском, но это сложнее) на хинди  и начать их систематизацию – изучение.

....

   2). Провести необходимый обзор существующих философских направлений Индии с тем, чтобы можно было философам этих направлений выслать какое – либо важное уведомление о тех поисках истины, которые происходили в России в 90- е – начале 2000-х. В том числе и ту или иную подборку работ и междисциплинарной секции учёных, и иных эволюционных коллективов России. Правда это можно сделать лишь на русском, хотя какой – то общий текст можно сделать и на английском.

  Наверное, какую –то подсказку об этих направлениях можно получить обратившись в наш Институт Востоковедения, но важно понять, что ты можешь найти на месте событий – с помощью своей библиотеки.

Если сумеешь добраться до неё, то, возможно, сумеешь получить и нужного помощника – помощницу в самой библиотеке. 

....

   3). Необходимо начать поиск тех фактов в твоей округе, в твоей судьбе, судьбах известных тебе людей, которые свидетельствуют о явлении -  реальности духа.

....

   4). И, наконец, моя личная к тебе просьба. Найти те материалы в своей библиотеке или с её помощью, которые имеются у вас об императоре Акбаре и той команде учёных, философов, поэтов, которая его окружала. С этими людьми он периодически проводил диспуты - заседания, пытаясь с их  помощью преодолеть противоречия религий и создать некое единое учение - религию. 

   После того, как ты хоть как –то погрузишься в эту тему, прошу тебя настроиться на духовный лад (ты ведь можешь – умеешь это делать  и мог бы даже и изучать эту свою способность, которую надо постоянно нагружать - развивать, чтобы она не ослабла) и попытаться в духовном настрое (можно и в сочетании с аналитическим – логическим настроем) ответить самому себе на нижеследующие вопросы твоего друга.
Можешь, строго говоря, отвечать на эти вопросы, настраиваясь на образы ваших великих Учителей – Махатм, тем более, что их дух обитает где –то «недалеко» от тебя:

   1). Какое духовное отношение имела  междисциплинарная секция учёных Общества «Знание» России к команде Акбара, к самому Акбару?
...

  2). Кто из команды Акбара похож на кого – либо из представителей нашей секции? 
И если такая похожесть по твоему будущему мнению окажется, то чем она вызвана?

  Просто совпадением? Или какой - либо намеренно сформированной духом (для обозначения преемственности междисциплинарного дела, например) духовной взаимосвязью или даже и реинкарнационной взаимосвязью? Тем и другим?
...

   3). Прошу тебя и хоть как то ознакомиться  с работой «Акбар – наме», написанной помощником Акбара Абу –л Фазлом. И ознакомишься с биографией е автора этой книги. В конце своей жизни в опасный для Акбара момент Абу –л Фазл бросился с малым отрядом на помощь императору по короткой, но опасной дороге, хотя и был предупреждён, что дорога опасная. Но Абу .... боялся опоздать и решил прорываться на помощь к другу напролом. Попав в засаду он сражался до конца и, получив много ран, погиб вместе со всем своим небольшим отрядом, а его голову доставили предателю, заказавшему убийство Абу..., чтобы лишить императора надёжного друга).

  Прошу тебя,  помедитируй и на  образы соратников Акбара и на образ Абу –л Фазла.
   И вопроси дух Махатм чем объясняется тот факт, что  «член» фактически первой в мире междисциплинарной секции учёных, философов, поэтов, религиоведов Абу ...бросился на помощь Акбару по самой короткой и опасной дороге, с тем фактом, что самая короткая и одновременно и самая безопасная дорога была продемонстрирована членам междисциплинарной секции учёных в московском небе осенью 2004 года?

   Почему для демонстрации этой дороги были «выбраны» («выбраны», если рассуждать с той точки зрения, что дух – это реальность) новички в междисциплинарной секции учёных (в общем - то слабенькие в сравнении с иными участниками секции, но зато один из двоих был индус, возможно и символизирующий собой связь междисциплинарной секции с командой Акбара), а не титулованные её мыслители?

    И почему в последствии, когда по самой короткой дороге, ведущей к Солнцу Сознания никто из титулованных философов -мыслителей очевидно не пошёл (хотя точно не знаю, кто –то, наверняка, и пошёл, пусть и не опираясь на явление увиденное нами), из – за опасности для своего авторитета,  то к нам на помощь особым образом пришёл  ( с помощью сновидений и зарисовки образов из этих сновидений) Отряд погибших героев многих народов.
   И этот Отряд и пошёл по прямой дороге  к  Солнцу Сознания для всех народов. И на сегодня образы этого Отряда уже демонстрировались в трёх государственных музеях России.
   Итак, Рам, определи с помощью своей души: почему совпали удивительные параллели – корреляции двух разнесённых на столетия сюжетов?
Обозначаю их более концентрировано:

   1. Фактически две похожие по настрою на поиски Истины через синтез знания о человеке команды мыслителей - исследователей;

   2. Две удивительные дороги, для  движения по которым требуются герои духа;

   3. Два  героических погибших Отряда, второй из которых утверждает своим рождением бессмертие людей героического, самопожертвенного  настроя духа;
   4. И наконец, две главы (головы):

  Голова Абу..., погибшего героя, рвавшегося помочь – спасти другу и образ (голова) Великого Вождя, который, увидел ещё до встречи с тобой, твой друг (т.е. собственно я) на небесной сфере 8 мая 1998 года. Это было 24 года назад. Об этой встрече с Вождём  будет кратко рассказано во 3-м коротком разделе моего письма и подробно в приложении к этому письму, которое пишу так, чтобы его могли прочитать и другие глубоко размышляющие о тайне человека читатели. В первую очередь, не пугающиеся ни гипотезы о реальности духа, ни гипотезы, что реинкарнация – это не проблема для высокого духа.
2. О причинах, приведших к печальным

событиям на моей малой – большой родине.

   Это событие таково, что фактически оно инициировало всё самоё тёмное, что имеется в человечестве. И всё большие  и большие силы Тьмы подливают ныне  масло в огонь этого конфликта изо всех своих сил, фактически мечтая уничтожить Россию, как явление. 
  Спасибо тебе за боль твоего сердца о нас. Помню твой рассказ о том, как ты маленьким индийским дошколёнком впервые в жизни, пробегая мимо вашей индийской «завалинки» (так в русской деревне раньше называли  место, где  людям удобно сесть и поговорить), услышал слово «Россия». Помню, как оно тебя поразило и вижу в этом твоём удивительном восприятии (и особенно с учётом всего того, что потом происходило с тобой в России) достаточно прямое свидетельство, которое и можно, и нужно рассматривать в пользу тех парадигм («парадигма» - это существующая принятая обществом система научных взглядов на мир, на человека), которые утверждают реальность духа. И, соответственно, реальность многоуровневого сознания (ваши духовные Учителя - Махатмы Индии утверждают, что этих уровней от семи  и до бесконечности совершенствования духо – сознания человека), и реальность реинкарнации. Много таких учёных и философов было (ты знаешь и из своего соприкосновения с ними ) у России в 90-х и в начале 2000- х.
Ты спросил меня в последнем разговоре о том, где эти учёные сейчас.

   Помнишь, что я ответил?: «Прошло уже  лет 17, как ты вернулся из Москвы в Индию.  Мы с тобой, когда пришли в секцию, были по меркам той же Мудрости Востока, относительно молоды, ибо лишь к 50 –ти годам у человека «созревают» те энергетические центры, которые при должном усилии человека, могут позволить ему глубоко и всесторонне постигать духовную реальность окружающего мира и себя самого глубинного.

  Так что мы пришли в междисциплинарную секцию ... «молодыми» - ещё  не дозревшими до «мудрого» возраста, обозначенного где – то в книгах Мудрости.
   А те титаны (титаны не только в нашем давнем немудром восприятии – многие были титанами вполне объективно), которыми мы с тобой восхищались – Лисин, Швырёв, Крикоров..., в то время  (15- 20 лет назад) были  фактически, как мы сегодняшние, или чуть (на 10 – 15 лет) постарше.

  Где сейчас не услышанные Россией титаны, представлявшие идеи – утверждения Великой Мудрости?  Подавляющее большинство ушло  за эти 15 с лишним лет в  иной мир. Но, с учётом утверждения Мудрости, хочется верить, что Они уже готовятся духом к новым воплощениям на  Земле ( а может быть кто –то, с учётом, что сегодня процессы идут стремительно, уже и воплотился на Земле или соединился духом с нужными земными личностями, которым суждено помочь миру в прозрении) для того, чтобы всё - таки утвердить на Земле идеалы Мудрости.

   Но для этого нам  - человечеству надо сохранить планету и высокий дух человечества, чтобы было кому и  куда возвращаться.

   Ты всегда чувствовал себя «маленьким» и хотел быть «маленьким», но, вот видишь, мы подошли во времени своей жизни к возрасту титанов.  И хотя мы с тобой отнюдь не титаны  (и слава богу – мне, кстати,  тоже всегда нравилась роль «маленьких», которых всегда было много в сказках многих народов, а сегодня маленькие по возрасту, но не по русскому духу принимают на себя огромные нагрузки на том же Донбассе), но вынуждены, как пока остающиеся в живых члены междисциплинарной секции учёных, хоть чем –либо помочь России (и Индии тоже) услышать голос титанов. Если же Россия, а за ней и мир  так и  не услышат о научных выводах многих участников секции, подтверждающих главные утверждения Мудрости Востока, то, думаю, что возможны ещё более страшные сценарии, чем война на Украине.
  В Европе и Северной Америке правду и происходящем на Украине мощно блокируют, но я надеюсь, что в Индии это уже далеко не так и ты уже кое – что понял о происходящем. Надеюсь, что и тысяча с лишним  индийских студентов, захваченных нацистскими укр –батальонами в самом начале конфликта, уже добрались до Индии и хоть как –то рассказали, кто из индийских и китайских студентов пытался сделать живой щит, а кто реально помогал покинуть территорию, ставшую ещё более страшной для жизни.  
  Кстати, называет ли сегодня ваша индийская пресса (кстати, ты как с ней знакомишься – по смартфону или в вашем селении  всё таки есть какая –то почта, пресса?)   главные  причины  войны?
  Хочу тебе их назвать со своей точки зрения, и как представителю страны древней Мудрости, которая передавала миру свои фундаментальные взгляды на человека миру (взгляды, позволяющие жить без войн, хотя бы по той причине, что у всех людей и у всех народов Земли одна и та же цель жизни – совершенствование своей и народной души – своего духо - сознания) именно с помощью русских посланников.
  Но сначала о причинах «политологических»...

   Среди них, очевидно, существует, целая цепь причинно – следственных причин – ошибок в национальном строительстве страны, происходивших на протяжении долгого советского периода и даже ранее:
1. Неверная национальная политика многих 
предшествующих руководителей Советского Союза – России.

   Сейчас наши политологи – политики (и президент согласен с этими мнениями) называют – конкретизируют многие из них – те, что кажутся им главными, хотя, думаю, что с точки  зрения Мудрости Востока – они  скорее вторичные, т.е. не совсем главные. Или точнее – главные, но лишь на первый взгляд.
   Среди этих «главных, на первый взгляд, причин» и та, что Украине в период Советского Союза руководители страны (Ленин, Никита Хрущёв и др.) своего рода прирезали – передавали – «дарили» части чисто русский национальной территории (среди них и Крым, и Донбасс), общества которых всегда ощущали себя неразрывно с Россией. Этим территориям никогда не нравилось разлучаться с Россией даже и таким номинально – административным образом.  Но вот, когда на Украине стал мощно нарастать реальный нацизм, когда в Одессе юные и зрелые нацисты сожгли Дом профсоюзов с теми одесситами, которые были против антироссийской и нацистской устремлённостью 
Украины, то вот тогда регионы, которые  Россия  «подарила» Украине, предельно возмутились этой нацистской бесчеловечностью. И не захотели быть «по даренными» полунацистскому режиму (который, до поры до времени, всё - таки соблюдал какие –то рамки государственного «приличия»). Хотя кумирами значительной части украинского народа (особенно среди молодёжи) уже становились герои нацистов фашистской Германии  и бандеровцы. 
2). Замалчивание явления  предельного изуверства
 над людьми – явления бандеровщины
  Об этой государственной ошибке говорят пока немного, но всё - таки говорят. Говорил в своей программе «Бесогон»  и наш известный кинорежиссёр Никита Михалков, возглавлявший одно время союз наших кинематографистов.

Именно он, кстати, разрешил несколько лет назад отметить 80 – летний юбилей нашего Швырёва Юрия Афанасьевича в московском Доме кино. Многие кинематографисты любили и помнили своего Юрку, но никто из них не знал, что он не просто режиссёр и актёр, но и поэт, но и удивительный мыслитель, в том числе написавший потрясающую поэму «Санскрит». Так что, когда я со своим товарищем, издавшим Швырёва (ты с ним  не знаком) рассказывали об этом неизвестном Швырёве (я кое – что прочитал из его стихов) со сцены Дома кино, то  кто его знал как режиссёра были потрясены. Так что, спасибо Михалкову и за то его решение и за вывод о государственной ошибке об оценке явления бандеровщины.

   Это те самые  ярые помощники фашистов, которые в своём изуверстве над мирными людьми, перещеголяли весь прочий мир бесчеловечности. Где то мне попадалось информация, что бандеровцы придумали, что –то около 200 видов казней людей. Представляешь, какая это сатанинская фантазия? Какая сила поддерживает эту немыслимую для людей бесчеловечность Извне?

  Да, большая ошибка наших элит, что и в Советском Союзе и позднее очень мало писали – разоблачали бандеровское изуверство. И из ложной стыдливости, и потому, что щадили чувства братского- украинского  народа, взрастившего подобное укр-чудовище.

  Сейчас на кое –каких программах кое –что показали, ибо для истории всё это фотографировали и соответствующих архивах эти изуверства над людьми задокументированы. Немцы, зачастую сами не очень хотели быть изуверами и палачами и доверяли эти карательные роли именно бандеровцам, которые в своём рвении во – многом перещеголяли (превзошли) и инквизицию, и само гестапо.

  Что за Сила поддерживала это изуверство и напитывала им повреждённые людские души?
   Ваши Махатмы обозначают эту силу в своих трудах – книгах. Многое из этой сатанинской фантазии проявилось за эти 8 лет, что укр-нацбатальоны обстреливали Донбасс.
   И пришло время, когда герои нашей Великой Отечественной войны с фашизмом были на Украине свергнуты с постаментов в прямом смысле слова (памятники сносили, хотя и не везде люди дали это сделать, а улицы переименовывали в честь бандеровцев), и героями стали палачи – пособники фюрера.
....
3). Возобладавший украинский принцип «моя хата с краю»
   Это фраза характеризует одну из базовых слабостей украинского народа, но однако и у россиян есть похожая слабость, характеризуемая словами: «моё дело десятое».

То есть и та малая фраза, и другая демонстрируют принцип такого «маленького» человека, который не хочет отвечать за других, за мир, за то что происходит вокруг – лишь бы ему лично это происходящее не вредило.

  Вот так и на самой Украине и взрастили фашизм, сначала опасаясь малого  для себя лично  ущерба от его представителей, потом опасаясь ущерба побольше, потом опасаясь уже очень большого ущерба...  А потом нацизм – сатанизма завладел во многом и душой украинского народа, не преодолевшего во время свою робость. И  ставшего заколдованным идеологией нацизма – сатанизма настолько в массе своей, что стал готов   убивать русских по указке - указам новых нацистов. А всё началось с  малой, казалось бы, слабости: «Моя хата с краю».
Третья причина, и, видимо, наиболее тяжёлая кармически и для России, ведь элиты России надолго устранились от тех процессов, которые после 91 –го да стали набирать обороты национально - русофобского толка с элементами  проявления - усиления нацизма. И фактически тоже долгое время жили по принципу «мой дом в Майями и мои зарубежные счета мне дороже», чем проблемы украинского и русского народа.
  Вот теперь многие олигархи лишились своих западных счётов и западных вилл, ибо Запад у многих нажитое (а фактически, если не награбленное в России, но полученное путём не соответствующим высокой Этике) под шумок о санкциях против России и отобрал. Простой народ над этим не злорадствует, но это хороший урок для всех русских. Помогает и понять Махатм Востока, утверждавших, как и православные старцы (они тоже, по существу Махатмы), что капитализм – это тупиковый путь для человечества.
4). Крымская ошибка самостей и недальновидности
   Ещё одной  причинно – следственной ошибкой, приведшей
 к сегодняшней конфронтации, считается тот факт, что при разделе – распаде Советского Союза «подаренные» Украине территории не вернули в свою родную «обитель» - в Россию... В момент раздела – «развода» республик Советского Союза это сделать было бы несложно.
.....

  Эти причины (как и некоторые другие, которые называют политологи)  не малы, но, на мой взгляд, не самые главные....
   К тому же возникает вопрос:

А если бы Донбасс, Крым - эти боевые чисто русские территории (хотя, строго говоря, и сама Украина  чуть ли не на 2/3 чисто русская) не были бы переданы  - подарены Украине, то, что бы происходило в отношениях двух стран в последние 30 лет?

Думаю, что чудовище нацизма росло бы ещё быстрее – мощнее - стремительнее, ведь на самой территории Украины не оказалось бы тех анклавов – народных сообществ, которые дали бы нацизму настоящий бой.
   А Донбасс этот бой дал не только   мирным путём, причём проведя законный референдум в 2014, но и 8 лет после этого  выдерживал мощные обстрелы своей территории, во время которых погибли 14 тысяч человек (это всё было до 24 февраля), среди которых было убито и ранено  несколько сот детей.

И вот эта причина, которую так долго терпела российская власть, но не терпели обычные люди с горячим сердце. И шли на Донбасс добровольцы России  (те, для чьего духа противен принцип жизни «моя хата с краю» ) все эти 8 лет долгих бесплодных переговоров  - уговоров Украины и защищали народ Донбасса, и умирали ради этого родного русского народа. Среди которого на Донбассе  было и много украинцев, которым на Донбассе никто не запрещал говорить на украинском языке, как запрещали русским говорить на русском на Украине.
....
   Но есть ещё три суровых причины, которые послужили к тому явлению – факту, что украинский народ поддался нацистской идеологии. Именно этот факт – самый ужасный масштабный пример  падения человека после окончания 2-й мировой войны. Целый народ поддался нацистской идеологии.   

  Три, неосмысленные ни россиянами, ни украинцами, причины, поспособствовавшие  провалу Украины в нацизм, можно назвать как одну – это атавизмы нашего общего сознания, вызвавшие три следующих .... предательства, пусть полупредательства:
   1). Полупредательство (неосознаваемое предательство) братства советских народов и народов социалистических стран, которое к большому нашему стыду, все таки первой совершила Россия, захотевшая независимости от братских республик – народов. А затем полупредательство друг друга охватило и элиты иных республик, затянувших в  свои  полупредательства и свои   народы, не оказавшиеся духовно стойкими.
....

   2). Полупредательство Мудрости...
  Ты же, помнишь, может быть, как  то же руководство Общества «Знание» РФ страшилось, как бы в нашей междисциплинарной секции не прозвучало что –либо слишком «лженаучное» по мнению догматиков из Академии науки.

  Помнишь, наверное, что  и первых русских учеников Махатм в России тоже нещадно умаляли многие влиятельные силы. Не задумываясь о той сути, что несли Учения Махатм. А эта суть в главном была о влияние мысли на все сферы жизни человека, на его сознание и его здоровье.

Высмеивание утверждений Махатм, а вместе с ними и тех учёных которые практически доказывали правоту утверждений Мудрости Востока –это и есть великая глупость и полупредательство не только Мудрости, но и самого человека, самого народа.
   И оказался ни российский народ, ни украинский  не уведомлены о том, как опасна для человека негативная мысль, и особенно если подобные мысли мощно – масштабно тиражируются СМИ. Не уведомлены о том,  как опасна позиция «моя хата с краю», если на народ осуществляется мощное давление потоков негативной мысли.

  Так что фашизм – нацизм на 
Украине неосознанно фактически взращивали и те силы в России, которые умаляли, высмеивали и первых русских учеников Мудрости Востока, и тех учёных и философов, которые прямо или косвенно утверждали правоту Махатм в своих научных работах.

  ....
   3). Полупредательство Командира Планетарной Мудрости, то есть того Духо – Человека, который возглавляет борьбу легендарной  и таинственной Общины – Обители Мудрости, которую у нас чаще всего именовали в прошлом Беловодье и Шамбала.
   Именно этот Командир – Вождь – Владыка и стоит, по утверждению, первых русских учеников Махатм,

за рождением в Индии на русском языке  Великой «Живой Этики».

 Так что, высмеивая и умаляя этот труд, наши догматики фактически умаляли (неосознанно полупредавали) Главного её Автора.

  Первые русские ученики Махатм утверждали, что, по их мнению, в этом Духо – Человеке соединена  сила души императора Моголов Акбара и сила души великого русского святого, который считается духовным вождём русского народа. Это Сергий Радонежский, призвавший несколько столетий назад Русь на битву за своё освобождение из рабства. 

  Фактически это невероятное для религиозных деятелей  и представителей официальной науки утверждение, так или иначе, но подтвердила и Ванга, ибо именно она утверждала, что главный сегодня на планете святой – это Сергий Радонежский.
  И ещё она утверждала, что древнее индийское учение придёт в мир (через Россию) и поможет спасению мира. И, безусловно, и очевидно, что, в первую очередь, она имела в виду Учение «Живой Этики».
И это значит, по логике её высказываний, что именно Главный святой планеты и является главным Автором «Живой Этики» (ибо Главный Святой не может не быть тем, кто курировал или создавал высший труд, разъясняющий человеку смысл его бытия и законы, которые формируют это бытиё ), рождённой на родине Акбара на основе и всех предыдущих Великих Книг Мудрости.
  Но можно, ли невероятное прямое утверждение  первых русских учеников Махатм о том, кто является Старшим Махатмой, фактически подтверждаемое логикой особых слов Ванги (пусть прямо она  и не утверждает духовную связь между Сергием и Акбаром, но утверждает не прямо), хоть как –то проверить научно? 
  Думаю, что многое можно было бы, если бы великие силы Планетарного Зла не атаковывали, не умаляли этот Труд, и первых учеников Махатм, находя во всех странах, в том числе и России, те слабенькие души с чьей прямой или не  прямой помощью можно свершить это умаление. И попутно внедрить в элиты страх – боязнь изучения Великих Трудов Мудрости.

  Каким образом можно проверить есть ли духовная связь между Акбаром и Сергием, жившими в разных?

Во первых, можно сравнить некие высшие духовно – этические экстремумы их судеб, которые сохранились в истории Индии  и Руси. Даже и навскидку видно, что много удивительного общего. Разве можно, например, забыть, как Акбар, если узнавал, что где –то собираются повторить ужасный обычай – убийство и сожжение вдов, лично вскакивал на коня и мчался со своими телохранителями, чтобы остановить этот ужас.

   Кто скажет из русских, что Сергий не действовал бы в подобных ситуациях аналогично? Но такого логического сравнения всё - таки для науки маловато.
   Если бы сохранились Слово Акбара  и Слово Сергия, то,  возможно, можно было бы попробовать сравнить  с помощью различных приборов измеряющих тончайшие излучательные реакции людей (людей разного духовного уровня ) на то, как на них влияет слово Акбара и как влияет слово Сергия.
    Но, к сожалению, такое слово не сохранилось. И это значит, что надо измерять и сравнивать слово их соратников и учеников. Надо измерять, в первую очередь, как влияет слово самой «Живой Этики» на показатели людей различного духовного статуса, слово самой Елены Рерих, утверждавшей единство духа Сергия и Акбара, слово Ванги, воспевавшей России, Сергия и спасительное для мира древнеиндийское учение.
  Эти показатели людей надо будет сравнивать и с тем, как на них влияет слово хулителей Живой Этики, Ванги, первых учеников Махатм...

  Что до времени Акбара, то, во  - первых, сохранилось слово двух его близких друзей – братьев поэта Файзи и летописца  и философа Абу – л Фазла. Кроме того во время царствования Акбара была создана удивительная школа живописи – миниатюр. Так, что, если в будущем учёные попробуют измерить, как влиет слово верных друзей Акбара  и миниатюр на человека, то, наверняка, мы получим важные данные, которые позволят более глубоко оценить гипотезу о связи души Сергия и души Акбара.

  Но всё таки считаю первостепенной задачей является научная оценка того, как влияет Слово Живой Этики на людей.

   Для этого порой не требуется никаких приборов. Например, мой мама, (ты видел её) далёкая от изучения великих учений, порой тоже читали странички Живой Этики, говоря при этом, что эти прочитанные странички её успокаивают и ей становится лучше. До сих пор благодарен ей за этот её «эксперимент» и её признание – признание обычного учителя русского языка и литературы. То есть, человека, чувствующего красоту и силу слова. И это уже не совсем обычное свойство человека, точнее обычное, но имеется оно не у всех. Думаю, что, возможно, её чувствительность к силе слова, возросла и потому, что она была всё  - таки не совсем обычным учителем русского языка и литературы. Большую часть своей жизни она преподавала для взрослых и ... солдат Советской  Армии в вечерних и заочных школах, ибо в то время было много людей, не имевших среднего образования. Таким образом, она преподавала фактически для большого количества самых разных национальностей Советского Союза. И, наверное, и это обстоятельство тоже делало её ещё больше чувствительное к высокому слову, ибо ей были благодарны представители многих – многих советских народов.

....
                                                        3. Воспоминание о встрече с ... Императором
  Я, действительно, сейчас удивляюсь почему я тебе не рассказал об этой необычной встрече с Духо – Человеком, проявившимся на небесной сфере. Причём не рассказывал я об этом ни Олегу Сергеевичу, ни Любови Павловне. Почему? Нет у меня ответа на этот вопрос в обыденном сознании. Может быть всё таки потому, что в то время не следовало слишком сильно привлекать внимание к этому эпизоду (тем более, что О.С. слишком много, хотя и вынужденно, говорил по телефону, и вполне мог эту тему «Женькиной встречи» обозначить не там где надо), ибо нужные секции авторитеты вряд ли могли отреагировать высоко на это явление. А вот всякая Тьма отреагировать могла. Парадокс  именно и в том, что на Высокое очень часто не реагируют те люди, которым это Высокое предназначено, а вот То, что на Востоке называют Тьмой в человеке и в Пространстве реагирует мощно.
  Об этом явлении я рассказывал после его наблюдения может быть двум десяткам человек лично – ещё в том тысячелетии (как звучит – «ещё в том тысячелетии», а «воз» всё на месте), но никто из них особенно на этот рассказ не реагировал.
   И тем не менее за прошедшие 24 года с момента моей особой «встречи» я несколько раз в каких -  то рассылках своих текущих произведений упоминал  -пересказывал этот эпизод, но внешне никто им не из философов и иных мыслителей, представителей российских элит не заинтересовался. По крайней мере, никто не задал ни одного вопроса.

    И это ещё одно свидетельство в пользу мнения Махатм Востока, что демонстрация необычных феноменов, не прибавляет духовности их наблюдающим, и, в известной степени, мало полезна.

  Именно поэтому многие феномены, происходившие в России и в мире ( за некоторыми из которых, вероятно, и стояла легендарная Община Мудрости планеты, которой руководит дух Сергия  - по мнению Ванги и Рерихов), по моему предположению, демонстрировались многочисленным наблюдателям таким образом, чтобы между ними были некие важные связующие символы древнего знания  о человеке.
   Таким образом, каждое из небесных – пространственных явлений такого рода (одно из них мы наблюдали вместе с тобой – Дорога, уходящая к Солнцу) несло в себе великий смысл и само по себе. Но каждое отдельное явление можно умалить, умалив тех или иных наблюдателей, которым что –то «померещилось».

  Но вот, если таковых необычных явлений, соединённых между собой соответствующей логикой и повторяющимися символами - знаками, хотя бы несколько, то уже и такой малой статистики достаточно для того, чтобы Явление стало для науки (по меньшей мере, для мужественной части науки) очевидным. И требующим научного подхода к рассмотрению отдельных невероятных феноменов, вдруг соединяющихся в одно Целое, свидетельствующее о реальности явления духа.
  И хотя я заметил связь между собой лишь нескольких необычных феноменов, не особенно их изучая – коллекционируя, но думаю, что их гораздо больше чем несколько. 
  Для тебя  моё свидетельство о встрече с Духо – Вождём должно быть очень важным.

  Это я о том, что ты однажды видел необычный – сон, как явь. И в этом необычном сне встречался в известном нам с тобой месте с самим президентом... США. 
  Помню твоё ошеломление, ибо сон был, вроде тех снов, что называют вещими. Помнится, что ты не запомнил о чём шла речь в вашей беседе. Но помнится, что участников встречи было трое – ты, президент США и ещё кто –то, кого ты не запомнил. Я как –то просил тебя постараться поглубже понять – предположить быть может, что это была за встреча. Кто был третьим по твоему мнению? И какой смысл был в демонстрации тебе этого явления?
Выскажу своё предположение при размышлении на уровне «обычной» логики.

   Думаю, что это явление, похожее по описаниям многих чувствительных людей прошлого, было на уровне тонко – духовных тел человека.

  Почему для такой демонстрации был выбран ты? Очевидно, что и потому, что ты был единственным участником в секции с международным статусом. И потому, что соединял в себе не только Индию и Россию, но в известном смысле и англоязычные страны, хотя бы потому, что хорошо знаешь английский.

  Через несколько лет после твоего рассказа мне «почудилось», что у тебя есть духовная связь с одним из американских президентов. Но насколько точно – не точно моё ощущение надо изучать тебе самому.

  И всё таки эти «малости» не объясняют для чего в главном была проведена эта демонстрация.

  Возможно, тут скрыт важнейший смысл, и может быть сейчас он начинает проступать – проявляться, ибо становится очевидным, что имен США способны «угробить» и себя, и всю планету, погружаясь всё больше и больше в ненависть к России. Твой «вещий» сон говорит о духовной связи между собой (помнится, что не лучший президент США в твоём сне был весьма с тобой любезен –чем, кстати, ты сам объяснял эту любезность первого лица Америки -?), казалось бы, полных антагонистов – противников.

  И всё таки на сегодня я вижу ещё два очевидных для меня объяснения почему ты оказался таким удивительным сновидцем.

Вот они:
   1). Поскольку Мысле-Собеседник Любови Павловны подтвердил ещё на первой встрече Евг. с руководителями междисциплинарной секции, что Божественная Мозаика Сутевого Знания о человеке, преодолевающая все границы между народами, существует, то тебе был продемонстрирован с помощью сна о встрече с американским президентом  важный элемент  - кусочек этой Мозаики. А именно число ...113.
   Может быть, и не один элемент был продемонстрирован, но обнаруженный  - самый очевидный. Вот, что сказано в «Тайной Доктрине», которую почитает Индия:
«...Автор книги «The Source of Measures» глубоко убеждён, что «Книги Моисея были написаны с целью установления посредством искусственного языка геометрическую и числовую системы точной науки, которая служила бы основанием измерений» ....

Автор вышеназванного  замечательного труда сделал это открытие...., применяя интегральное отношение диаметра  к окружности круга, найденное Джоном А.Паркером из Нью – Йорка...Он также открыл, что существовала изменённая форма пропорции, именно 113 к 365... Автор открыл, что система точной науки, геометрической, числовой и астрономической ... частично входила в состав .... языка, содержащегося  в Библии и скрытого под разными оборотами речи еврейского текста...»

!?

Итак,  значимое - ключевое число  древнего знания 113  было открыто в ... Нью – Йорке.

Но это же число 113 является числом древнеиндийского креста и человека.
   Но ты, представитель Индии, находясь в Москве и являясь представителем междисциплинарной секции учёных Общества «Знание» РФ, изучающей в том числе и книги древнеиндийского знания, наблюдаешь в Москве вместе со своим другом демонстрацию необычного Небесного письма, которая после смены – трансформации ряда геометрических (см. информацию из Нью –Йорка выше) знаков заканчивается расширяющейся Линией- Дорогой, растворившейся в лучах взошедшего Солнца.

А знаешь, где это наше наблюдение этого небесного письма происходило? Оно происходило в месте почтовый код которого 1113 (!?)

   Т.е. в почтовом коде места наблюдения Небесного Письма содержалось индийско – американское число Великого Знания о человеке и о законе Кармы  - Двойной Звезды, которому подчиняется судьба каждого человека – рода – народа: Сириус 9+33 = 113.
   Т.е. фактически образ эфирного американского президента в твоём московском сне своего рода обозначал мозаичную связь важного элемента Великой Звёздной Мозаики, которая могла бы примирить народы, если бы хоть кто – либо из влиятельных мыслителей России обратил внимание на много – много летние сигналы  о Главном.

Более того, позже выяснилось, что число места наблюдения связано с Дорогой, прочерченной в московском небе, ибо:
1113 = 780 +333 ≡ Русская Дорога 
для всех стран мира, в том числе для Индии и Америки,
где:

Русский 9+33+ч.м. = 780,

Дорога 9+33+ч.м. = 333
!?

   Т.е., твой сон, вкупе с этими мозаичными фактами ,говорит о том, что и Америке, и всему миру, и России, в том числе, была показана, в том явлении, что мы наблюдали,  Спасительная Русская Дорога к Единому Солнцу Сознания Планеты.
   Фактически можно сказать, что эта Дорога  - некое копьё, указующее на спасительную Истину. Но на эту истину Европа и Америка ответила джевелинами ( джевелины – это тоже копья по англ. ) масштабно поставляемым на Украину, чтобы ей ловчее было  убивать русских.

   Но как ты думаешь, если бы российские элиты не испугались истины о небесном письме, то ведь в этом случае этот факт (в мозаичном оформлении) дошёл бы и до Америки.

   Так вот рискнула бы Америка фактически нападать с помощью Украины на нас, если бы увидела, что у России есть неведомый Могущественный Небесный Союзник?

Я думаю, что не рискнула бы.
А Союзник я, думаю не неведомый, а ведомый  - это та самая легендарная – таинственная  Община Мудрости, которая по легендам находится где – то в горах Индии. Но кое –кто считает, что она может быть и на Русском Севере, ибо многие считают, что сегодня эта Обитель не материальная, как была когда –то, а духовно - полевая..
....

2). Есть и ещё одно важное предположение, которое попробуй осмыслить сам. Дело в том, что на заре рождения Америки в особом сне – явственном восприятии  2-го президента США явилась тонко – эфирная женщина и продемонстрировала ему будущее США.
Это весьма грозное предупреждение, ибо в конце этой долгой демонстрации на США со всех концов мира пошли грозные тучи (видимо та самая карма, которую заслужили элиты США масштабно насилуя многие народы). Но всё таки США было спасено. Не воинственными оголтелыми элитами, а женщинами и детьми.

Так что необычный сон о встрече с американским президентом, как мне кажется, это ещё и одно суровое предупреждение Америке. Жаль, что ты за много лет так и не написал свои воспоминания, хотя бы самый маленький сборничек.

Видишь какой –тебе доверили важный мозаичный кусочек индийские Махатмы, как он мог бы помочь миру, если бы секция устояла, если бы нашлись иные известные стране мыслители и продолжили бы размышления на основе тех фактов, что были многократно обозначено твоим другом.

Ну, вот теперь пошёл в бой и твой сон, но пока без тебя. Жаль, что без тебя. Седлай побыстрее хоть какого –нибудь жеребца, надо добраться до библиотеки, Рам.

....

А что до моей встречи с Образом Небесного Вождя, то она произошла в сложное для меня время, когда закончился важный этап моей жизни по строительству Москвы и я размышлял чем же мне заняться далее.
Об этом эпизоде подробно написано сразу же в записях, которые я тогда вёл почти ежедневно. Эти записи приведены в Приложении. И они, помимо всего прочего,  характеризуют  и то состояние психики – мышления, в котором находился человек, «встретивший Вождя».

   Это было между ключом, который по легенде забил из небольшой горы в далёком 14 – м веке, когда здесь на ночёвку остановился со своим учеником Романом Великий Сергий Радонежский, и Киржачом – небольшим городком в 30-35 км от ключа.

  На это место пришёл Сергий, после того, как его братия (товарищи) отказались жить коллективной жизнью.

Событие было для меня, конечно, поразительным, но всё - таки самообладание я сохранил, судя по записям даже шутил над собой, хотя юмор и был так себе.

  Конечно, я далеко не сразу понял  - предположил что вижу образ Главы Общины Мудрости. Это уже стало мне понятно (предположительно) лишь после ухода  из жизни Любови Павловны. Видимо, лишь через несколько лет. Сейчас не могут точно сказать - вспомнить.

  Сразу величие увиденного образа я не оценил – видимо, был ещё не способен на такую оценку.
Но потом я понемногу стал осознавать, что никогда в жизни не видел более величественного – значительного лица. И хотя образ был строгий – суровый, но почему то не страшный, видимо, даже и в не лучшем своём состоянии духа я чувствовал скрытую доброту этого Духо – Человека.

  И вот, что самое, наверное,  главное – в его образе были и черты русского человека и черты восточные одновременно.

И потому, когда много позже я уже узнал и о неразрешимом противоречии  - утверждении первых учеников Мудрости Востока, что Автор Живой Этики – это дух, соединивший в себе духовную силу Акбара и Сергия,

то я понял, что Образ увиденный мной –это, по – видимому,  некое доказательство того, что Община Мудрости реально существует. И что у неё есть реальный Глава. Практически я уверен в том, что именно этот Духо – Человек курировал лично развитие междисциплинарной науки в России и помогал Любови Павловне рождать незаурядные философские тексты, в которых давались практические советы и ведущим учёным,  и философам междисциплинарной, и многим обычным людям, и даже политикам.

  То есть, в завершении моего письма  -рассказа,  говорю о том, что у России есть Неведомый нам пока Могущественный Союзник  - Сама Обитель Мудрости, возглавляемой тем Духо – Человеком, который помог России постичь спасительное знание и даже продемонстрировал свой облик.

   Утверждаю, что облик  этот не только грозный, суровый и добрый одновременно. Но это ещё и облик Великой Чистоты. И по этой тоже причине мне достаточно часто в эти годы бывало стыдно за себя, за свои «малости», за то,  что не справляюсь периодически с нагрузками и т.п.

   А тебе не было стыдно за себя?

Если было, то помоги в том, что я обозначил в письме. Завтра у нас великий  праздник, хотя и с оттенком печали из – за происходящих событий на Украине.

....


И в заключении пару цитат для тебя об 
императоре – вольнодумце и его друге:

«...Дом молений» постепенно превращался в собрание мыслителей – вольнодумцев, где в присутствии самого императора велись по настоящему крамольные речи. Брат Абу-л Фазла поэт Файзи, читал, например, такие стихи:
Неислам и ислам – всё едино на взгляд

просвещённых людей.

Ведь и храм и Кааба – лишь мёртвые камни

по сути своей.

А фанатики шествуют днём со свечой

Неустанно.

По дороге к Всевышнему грабят они

караваны.

Здесь подвергали критике разума все религии и философские учения, нещадно высмеивали фанатиков. Акбар учредил своего рода духовный орден, члены которого давали клятву уважать воззрения любого человека, считать все религии равно истинными, посвящать досуг знакомству с математикой, историей, естественными науками.
   Убеждённым рационалистом и вольнодумцем становится и сам Акбар. «Лишь та вера истинна, которую одобряет разум», - говорил он.

  «Просвещённые философы» стремились к общению с близкими по духу людьми за рубежом...

Начиная с  1580 года ко двору Акбара стали приезжать миссионеры – иезуиты. Она направлялись в «варварскую страну», готовые принять мученический венец, но здесь, их, напротив, ждала великолепная встреча. Акбар дал им полную свободу проповедовать, сам охотно беседовал с ними, приглашал в «Дом молений». Интерес Акбара и его приближённых к христианству миссионеры восприняли с ликованием; святые отцы уже предвкушали, какую славу принесёт им обращение в веру Христову одного из могущественных мусульманских владык...

... как с горечью признавали иезуиты, могольский правитель «задаёт вопросы не к месту», «сомневается во всём, желая постичь тайны веры не с помощью Писания, а с помощью разума». Самым непонятным для них было то, что Акбар чтил Христа как великого учителя, уважал христианство, но отказывался видеть в нём единственную правильную религию. И как же были потрясены отцы – иезуиты, когда Акбар, посетивший по их приглашению только что отстроенную часовню, сперва осенил себя крестным знамением, потом склонился перед распятием в мусульманском поклоне, а затем сложил руки в молитвенном позе индусов!
  Духовные искания Акбара были неприемлемы не только для миссионеров, но и для многих его подданных, прежде всего для фанатичного духовенства и мусульманских феодалов.

  Отказавшись делить людей на подлинно верующих и неверных, он посягнул на привычные устои, поставил под угрозу все привилегии «ревнителей истинной веры», причём не рядовых мусульман, чья жизнь мало отличалась от жизни простых индусов, но шейхов, мулл и феодалов, которых прежде сама принадлежность к исламу  делала обладателями чинов, земель, наград. На протяжении всего своего правления Акбар сталкивался с мощными восстаниями тех, кто открыто объявлял государя еретиком и вероотступником. Было и немало тайных врагов.... 
  Хотя Акбар, по собственному признанию, питал такое пристрастие к учёным беседам, что с трудом отрывался от них для государственных дел, было бы ошибкой представлять кабинетным мыслителем. Большую часть жизни он провёл в военных походах, нередко сам руководил осадой крепостей, водил армию в бой. В мирное время государя было непросто застать во дворце: он часто посещал различные города империи и очень любил охоту, обычно с соколом или дрессированным гепардом; лично убил несколько тигров – людоедов. Тонкий ценитель искусств, он не пренебрегал и игрой в хоккей на траве, конное поло, в карты, в кости, увлекался шахматами. В этом человеке, любившем жизнь во всех её  проявлениях, склонность к философским размышлениям прекрасно сочетались с азартом и страстью.

   Любопытство, иногда по – детски жадное и непосредственное, также отличало Акбара. Он интересовался вещами, которые редко тогда привлекало внимание знатных людей: с удовольствием наведывался в дворцовые мастерские и сам, если верить хроникам, освоил несколько ремёсел...
Надменный и язвительный с заносчивыми и фанатичными богословами, он мог склониться перед каким – нибудь «человеком Божьим», бедным, но вдохновенным проповедником.

Любил и ценил юмор; именно своему острословию был обязан бедный брахман Бирбал блистательной придворной карьерой..

...через много лет (после смерти Акбара) небогатый купец Банарасидис нарисует в автобиографии яркую картину отчаяния и неподдельного горя, с которым осиротевшие горожане, простые люди, восприняли смерть Акбара. Он не был идеальным царём – заступником народной мечты: и налоги, случалось, силой выколачивал, и мятежи подавлял без жалости. Но главное, Акбар позволил миллионам индусов и другим немусульманам почувствовать, что государь защищает и уважает из веру так же, как и ислам.
  Для того чтобы осознать величие идеи «мира для всех», вспомним, в какую эпоху жил Акбар. Его правление совпало по времени с религиозными войнами во Франции, когда тысячи и тысячи людей гибли только потому, что оставаясь христианами, молились Богу по французски, а не по латыни..В Испании страшным преследованиям подвергались евреи и потомки мусульман; кровавый герцог Альба огнём и мечом учил фламандских протестантов «истинной вере». Даже великие мыслители Возрождения оказались не готовы распространять гуманистические идеи на нехристиан...

В лице Акбара и «просвещённых философов», впервые отказавшихся делить людей на верных и неверных, общественная мысль Индии сделала шаг, который должен быть по достоинству оценён  мировой культурой»»

....
«... Абу – л Фазл был представлен ко двору в 1574 году в первую очередь как учёный и поэт.... В общем ряду молодых шейхов, собранных при дворе Акбара, Абу – л Фазл быстро выделился своим умением не только рассуждать об абстрактных проблемах богословия, но и находить конкретные решения повседневных проблем..
духовные узы крепко связали этих людей на всю  жизнь. Акбар высоко ценил способности Абу – л Фазла, доверяя ему дипломатические поручения, а затем такие ответственные государственные посты, как пост ... главы финансового ведомства и ... первого советника правителя.

Абу-л Фазл считал главной задачей своей жизни не просто поддержать Акбара в нелёгком труде реформатора, но и сохранить его деяния для потомков. Как человек высокообразованный, он прекрасно знал роль слова, нанесённого пером на бумагу. Не случайно «Акбар –наме» открывается похвалой Речи и Слову.

Абу – л Фазл далеко не сразу пришёл к столь грандиозному замыслу – описать всю жизнь Акбара, от самого момента его рождения...

.....

Абу –л Фазл погиб 12 августа 1602 года. Спеша по зову Акбара кратчайшим путём в Агру, он попал в засаду, организованную раджапутским раджой Бир Сингхом Бундела по приказу Салима. Абу –л Фазл был предупреждён о возможном нападении, однако предпочёл пойти навстречу опасности, но не потерять драгоценное время на кружном пути. Получив двенадцать ран, он погиб в неравном бою вместе со своей свитой. А его голову Бир Сингх послал Салиму.

  Известно, что гибель друга и соратника стала тяжелейшим ударом для Акбара. История сохранила его слова:  «Если Салим так спешит сесть на трона, то лучше бы он убил меня, но пощадил Абу –л Фазла»

Твой друг, Евгений.

8 мая 2022
....

....

Приложение:

Встреча со Старшим Махатмой?

....
   Рам, это выписка из ежедневных хроник событий, мыслей и т.п. твоего друга. Это два дня из далёкого 1998 года, когда мы ещё не были знакомы с тобой. Это произошло за год до моего прихода в секцию. В один из этих дней я и увидел «Лицо в облаках», которое через много лет стало для меня идентичным и с Мысле-Собеседником междисциплинарной секции, и с Тем Духо – Человеком, которого называют Старшим Махатмой.

  Ошибаюсь я или нет? Это могут попытаться осмыслить  члены эволюционных коллективов России. Можешь попробовать и ты, раз уж находишься формально рядом с Махатмами. Из записи видно, что тот далёкий человек – наблюдатель необычного феномена из 1998 года весьма несовершенен. Но ничего не убавляю из этих двух дней, ибо важна не только  реакция того наблюдателя на событие, но и общее тогдашнее состояние психеи – психики наблюдателя.

  Так что, после того, как сумеешь (если сумеешь) одолеть это письмо и это приложение, попробуй помедитировать образы Великих Учителей и ответить на вопрос:
  1). Так всё - таки тот Образ Духо – Человека, которого Евгений увидел в мае 1998года – это и Образ Мысле – Собеседника руководителей междисциплинарной секции Общества «Знание» РФ?

....

  2). Так всё - таки тот Образ Духо – Человека, которого Евгений увидел в мае 1998года – это и Образ Старшего Махатмы?
....

Ну, что ж, а теперь май далёкого 1998 года:

« 8 мая 1998 г. (пятница): «Лицо в облаках»

Шестой день голодания (2-й день сухого голодания).

Утром долго занимался: массаж, бег, зарядка, прогулка, массаж .. и т.д. Подтянулся всего 25 раз. Да, последние полгода сильно сказались на физическом состоянии. Правый бок по-прежнему болит (уже 5-й день), но уже не так сильно.

Днем что-то разленился и часа 3  проспал вместе с Сонькой (Сонька ( это кошка).

Приходил Альберт Петрович, поговорили о Нострадамусе.

Он рассказал пару историй:

а).  Борец-партнер предсказал ему долгую жизнь и две жены;

б). У Полины Андреевны бабушка обладала большой силой: могла словами изгонять и убивать мышей и крыс. Предсказывала ряд событий: возвращение отца. Хотела научить внучку, но в то время Полина отказалась, хотя какой-то дар у нее остался. (На приеме у врача могла заставить людей сделать, что ей надо).

Вечером в 18-00, сделав дыхательные упражнения, пошел гулять. Возвращаясь …. вышел как раз на прошлогоднее поле, где в прошлом году я попробовал «разгонять» облака. «Разогнав» тогда 7 облачков, я так и ничего не понял, то ли они сами распадались, то ли все-таки какое-то воздействие шло и от меня.

И в этот раз, сев передохнуть на травку на краю этого поля, я решил попробовать ещё  раз повоздействовать на облака. Попробовал на одном облаке, но не тут-то было. Облако оказалось слишком большим. Я вспомнил, что и в прошлом году у меня «получалось» только на совсем небольших облачках (и то только в тех местах, где вероятность его разрыва относительно велика). Я сосредоточился на одном облачке, смотря в то место, где я собирался его разорвать и, мысленно приказывая облачку разойтись именно в этом месте. Через 1,5(2 мин., это произошло. Как обычно я решил, что это случайность. И взял на прицел еще одно небольшое облачко: после 1,5(2 мин. воздействия и оно распалось.

Я почувствовал некоторую досаду: ведь если бы облачка не распадались, это было бы доказательством того, что воздействие на них никакого не происходит и вопрос был бы закрыт. Но то, что они распадаются, доказательством на них какого-то воздействия совершенно не является, т.к. все это всегда можно списать на случай, ветер и т.п. сколько бы подряд облаков я не «разогнал». Тем не менее, я решил повоздействовать еще на одно облачко. Оно уже было немножко посерьезнее, чем первые два.

Выбрав линию, по которой облачко было разорвать легче, я принялся сканировать взглядом по этой линии, приказывая мысленно облачку разойтись. Но не тут-то было: облачко оказалось упрямым и упорно не хотело расходиться. И вот когда я стал уже уставать (минуты через три после начала воздействия) и хотел уже бросить это занятие, облачко стало потихоньку расходиться в том месте, где я сканировал.

И вдруг, это произошло именно вдруг, в разрыве между частями облачка появилось лицо человека. Это лицо смотрело на меня достаточно строго, может быть, даже укоризненно. Продолжалось это достаточно долго, может быть секунд 10-15, а может быть, и больше, трудно сказать точно. Но помню, что вторая часть облачка на какое-то время закрыла часть лица, затем лицо появилось опять полностью. И через некоторое время исчезло. И тут же буквально в считанные секунды все облачко растворилось, не оставив практически от себя ни следа.

Некоторое время после этого я еще посидел, задрав голову кверху и открыв рот. Когда же рот у меня закрылся, первая фраза, которую я произнес, была достаточно  казарменная.

После этого я встал и поплелся, слегка ошарашенный домой, размышляя по дороге, что же это могло быть? И что это за лицо?

Стал вспоминать все необычные явления, которые со мной происходили. В общем-то, практически все … они происходили без каких-то усилий с моей стороны, как бы без моего ведома.

Ведь обычно люди (экстрасенсы, йоги, ясновидящие и пр.) что-то видят, когда медитируют, я же  никогда не медитировал. И сегодня я же не медитировал, а просто смотрел на облачко, чуть больше чем обычно ( 3 минуты. И вот результат: чье-то лицо. И я не был в тот момент в состоянии какого-либо измененного сознания (медиативного транса, самогипноза и т.п.), т.е. это лицо появилось помимо моей воли, т.е. это не было обманом зрения или каким-то внутренним видением, как в случае с «огненным шаром».

Я стал вспоминать, что я запомнил в этом лице. Это было лицо мужчины (не старого), лет 40-50, мне показалось, что у него были достаточно густые черные волосы и большие пронзительные глаза. Видимо, глаза и приковывали к себе больше всего внимания, т.к. нижнюю часть лица я не очень запомнил. Чем-то это лицо походило на меня, может быть достаточно суровым взглядом, может быть черными волосами. Пока я шел к даче, у меня возникали самые нелепые предположения о том, что это за лицо и почему оно смотрело на меня так строго. И только уже поздно вечером у меня мелькнула мысль, а не могло это быть лицо Нострадамуса. Посмотрел на обложку книги ( Авт.: в то время, как раз вышла небольшая книжка российских авторов  об очередной расшифровке катренов  и попалась мне на глаза), там есть маленький портрет Нострадамуса (видимо, рисунок тех лет). Верхняя часть лица действительно оказалась похожа: густые черные волосы и большие, скорее даже не строгие, а печальные глаза, но нижняя часть лица: усы и борода. Лицо, которое я увидел, было без усов и бороды. Хотя точно сказать сложно, все-таки я был, наверное, в легком шоке, к тому же все мое внимание приковывали глаза, смотрящие на меня. …

Какова цель системы (Всемирного разума)? Что требуется от меня? Не может же эта цепочка сигналов быть просто игрой случая. По крайней мере,  возникает сильное подозрение, что вряд ли мне удастся завести пчел и стать пасечником или кем-то еще в таком же роде (лесником, инструктором по туризму), видимо, судьбе от меня надо чего-то другое.

На другой день вечером, когда я рассказывал эту историю С, своему дальнему родственнику, приехавшему в деревню, он высказал такое предположение: «Что может быть ты начитался Нострадамуса, вот он тебе и привиделся?»

«Во-первых, я не знаю, кто мне привиделся.

Во-вторых, я не медитировал, чтобы мне что-то привиделось.  …

Здесь же была очень устойчивая картинка достаточно продолжительное время, моргай я, не моргай, она все равно бы осталась.

В-третьих, если брать каждое событие по отдельности, тогда, всегда можно сказать, что одно  привиделось,  «лицо» привиделось и так далее, но если брать все случаи вместе, то так уж не скажешь …».

9 мая ( суббота ): «Что ж так не везет»

Проходил сегодня по дорожке мимо вчерашнего поля. Не стал искушать судьбу и еще разгонять облака. Хватит с меня пока вчерашнего.

Трава ещё очень маленькая и все, что происходило на земле среди насекомых, в отличие от лета, очень хорошо видно. Я присел возле каких-то маленьких песчаных холмиков, рядом с которыми находились норки. Из одного из холмиков выглядывает чья-то попка и что-то усиленно копает и зарывается внутрь этого холмика. Я не большой эксперт в жизни насекомых и по виду попки не смог определить, что это за насекомое, поэтому я сорвал травинку и стал эту попку щекотать, через некоторое время насекомое вылезло из этого холмика. И оказалось очень похожим на пчелу, только поменьше, видимо, это какая-то разновидность: песчаные пчелы. «Пчелка» сердито что-то мне пожужжала, отряхнула с крылышек песок и улетела. Я внимательно осмотрелся по сторонам и обнаружил еще с полдюжины таких же попок копошащихся каждая в своем холмике. Что интересно, рядом находятся и муравьиные норки и муравьи, видимо, этих пчел не трогают. Тут же бегают и летают какие-то черные худенькие создания, похожие на мух, но в два раза тоньше и длиннее с желтым брюшком (условно я их назвал мухи-дрозофилы, хотя это наверняка не так). Ползают какие-то жуки, а муравьев я вообще насчитал 3 вида, и все заняты какими-то своими делами. И вдруг еще что-то прилетело. Тоже что-то из рода (или вида) пчелиных, раза в полтора меньше пчел, но с очень длинным носом, как штыком. Это что-то очень долго летало над всей этой мирной колонией, зависая, то над одним холмиком, то над другим, то над муравьиной норкой. Все казалось, что своим «штыком» это создание хочет кого-то проткнуть. Не дождавшись развития событий, я пошел дальше и наткнулся через несколько шагов на следы недавно разыгравшейся трагедии.

Сначала я правда не понял, что это трагедия. Просто увидел две очередные норки, а возле каждой по пауку. Я удивился, так как никогда не думал, что пауки могут жить в норках. Но присмотревшись к паукам, я не заметил в них каких-либо признаков жизни. Тогда уже  проверенным способом: травинкой я пощекотал каждого из пауков, но пауки не подали никаких признаков жизни.

И пока я в задумчивости,  сидя на корточках, созерцал этих пауков, размышляя, что бы это значило, прилетели уже знакомые «дрозофилы», каждая из них схватила по пауку и с невероятной скоростью потащили их каждая в свою сторону. Причем, что интересно, схватив паука в свои челюсти, они тащили их задом наперед, причем так быстро, что пытаясь последить за одной «дрозофилой» я каждые несколько секунд делал небольшой шаг. Но все равно за первой не уследил. У второй же паук застрял в сухой траве и она куда-то убежала.

Ну что ж, предварительная версия есть: потенциальные подозреваемые ( убийцы пауков: «дрозофилы». Эта версия получила через 10 шагов еще одно косвенное подтверждение. Две сцепившиеся «дрозофилы» катались кубарем прямо на дорожке, а рядом валялся такой же неподвижный паук.

И вот одна из «дрозофил» вышла победительницей из этой схватки из-за паука. Схватила свою добычу, и также как и в первом случае, потащила этого паука с невероятной скоростью куда-то подальше от дорожки, но далеко ей уйти не удалось. Одна из «дрозофил» (видимо, уже другая) напала на ее след и пустилась в погоню.

Погоня закончилась опять побоищем, причем в нее включилась еще одна «дрозофила», на этот раз просто пролетавшая мимо. Три «дрозофилы» долго катались в небольшой ложбинке, издавая некие звуки, похожие на раздраженное жужжание мухи, пока на поле брани не осталась одна «дрозофила». Была ли это та же самая, которая выиграла первую битву или уже другая, установить, к сожалению, не удалось. Дальше история повторилась. «Дрозофила» схватила паука и принялась улепётывать.

Ну, что же, версия о причастности «дрозофил» к смерти пауков нашла еще одно косвенное подтверждение. Но все же «дрозофил» я не могу назвать убийцами, ведь есть ещё и вероятность того, что пауки умирают просто сами по себе, в соответствии со своим сроком жизни, например, отложив яйца или от какой-то паучьей болезни.

…….

Полностью картина стала ясна на другой день ( 10 мая), когда я опять, проходя этой дорожкой, увидел «дрозофилу», копошащуюся в норке.

Решив поймать её, чтобы рассмотреть ее поближе. Я заткнул норку с «дрозофилой» пальцем, но тут же с громким «казарменным» возгласом, ещё  более «казарменным», чем накануне, вскочил на ноги, так как получил такой укол в палец, будто меня ужалили три осы вместе взятые. Да что ж такое-то? Что ж так не везёт-то в последнее время!? Поаккуратнее, видимо, надо как-то с любознательностью.

Но зато всё окончательно стало ясно. Бедные пауки. Хотя свидетелей убийства и не нашлось, но на основании косвенных улик суду все ясно. Дело о гибели пауков можно считать закрытым.

Вот так бы все дела легко раскрывались.

Боюсь, однако, что с делом о «мировом разуме» придётся ещё изрядно повозиться.»
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